



黄金大道(GOLD AVENUE)数字贵金属平台总部位于瑞士，是MKS PAMP集团零售部门——Bullion International Group的组成部分。该集团作为一家拥有悠久历史的瑞士家族式贵金属企业，通过旗下在线平台GOLD AVENUE，以简洁、安全、透明的方式协助个人投资者买卖和持有实物贵金属，并提供免增值税的仓储解决方案作为附加优势。

去年，GOLD AVENUE新增用户超过5.3万名，较上年增长60%。如今，该平台社区已扩展至逾19万用户，其足额保险金库中安全托管的黄金及其他贵金属资产价值超过6.5亿欧元。

尼古拉斯·克拉科(Nicolas Cracco)在出任首席执行官前，曾于公司担任多项高级财务管理职务。目前他全面负责企业的战略发展，核心目标是为个人投资者提供更便捷的实物贵金属投资渠道，同时始终恪守安全、透明与服务品质的高标准。

能否概述你们的客户群体构成？

我们的客户主要为私人投资者。其中既有首次购买贵金属的新手，也不乏经验丰富、将贵金属作为多元化投资组合配置的老手。他们的共同诉求在于追求直接所有权、透明的定价体系以及顺畅无阻的买卖操作。尤其是铂金投资者，通常具备较强的信息获取能力与选择性，他们往往寻求与黄金、白银表现差异化的金属品种。尽管我们是一个以零售为核

GOLD AVENUE 数字贵金属平台 简介

首席执行官尼古拉斯·克拉科(Nicolas Cracco)阐述黄金大道数字贵金属平台(GOLD AVENUE)如何精准对接投资者对铂金日益增长的需求

心的平台，但许多客户在贵金属领域的投资规模可观，并将GOLD AVENUE作为长期持有与管理资产组合的解决方案。这反映了向自主投资转型的广泛趋势，尤其是在欧洲地区。

尽管我们总部位于瑞士，但绝大多数客户来自瑞士以外地区，主要遍布欧洲各国。我们的纯线上运营模式使得投资者无论身处何地，都能便捷地追踪和管理存储于瑞士的贵金属资产。尤为关键的是，我们提供五种语言服务（英语、法语、德语、意大利语和西班牙语），因为在贵金属投资领域，信息清晰度至关重要。通过本地语言服务，投资者能够更充分掌握信息并建立信心，这对于投资铂金等相对黄金而言可能较为陌生的金属品种尤为重要。



1盎司财富女神投资铂金条正面。图片来源：PAMP

2026年1月22日

你们平台提供哪些投资产品？

我们提供实物黄金、白银、铂金及钯金投资条与投资币产品。所有产品均来自信誉卓著的供应商及国际广泛认可的铸币机构，包括MKS PAMP（瑞士贵金属精炼厂）、瑞士联邦造币厂、珀斯铸币厂、加拿大皇家铸币厂、英国皇家造币厂、西班牙皇家造币厂以及南非造币厂。

我们的产品系列确保投资者在不同市场环境下均拥有选择多样性、流动性与灵活性。投资者往往倾向于选择简单且认知度高的产品形式，这一点在铂金投资中尤为明显。当供应趋紧或溢价波动时，投资者通常会转而选择流动性最强的产品，而非推迟投资决策。这一行为特征在近期的铂金需求中体现得尤为明显。

在铂金产品中，瑞士PAMP集团1盎司“财富女神”铂金条尤为突出，是我们客户中最受欢迎的产品。其标志性设计、标准规格以及易于转售的特性，使其成为铂金投资者的首选。

平台提供哪些仓储与金库托管方案？

对于铂金投资者而言，一项关键优势在于可直接通过我们平台获得免征增值税的铂金仓储服务。尽管在许多欧洲国家，铂金在实物交割时需缴纳增值税，但通过GOLD AVENUE，投资者可选择将其铂金存放于我们保税且投保的瑞士金库中——只要金属持续存储于此，即可享受增值税豁免待遇。

这使得投资者能够在无需预付增值税的情况下持有实物铂金，从而对整体投资成本产生实质性影响。我们大多数客户选择安全的瑞士金库存储而非实物交割。所有金属均以完全独立托管的方式存放于足额保险金库中。投资者始终是该金属的合法所有人，并可随时选择出售或申请实物交付。

需要特别指出的是，增值税豁免绝不意味着流动性缺失：存放于我们平台的铂金可24小时随时售出，且交易佣金为零。对铂金投资者而言，这一方案在单一平台上同步实现了较低持有成本、实物所有权与即时流动性的三重优势。

您认为投资者为何会对铂金表现出如此浓厚的兴趣？

对于贵金属投资者而言，铂金占据着独特的中间地带——它既是贵金属，也是工业金属。这使其创造了与黄金不同的市场动态。供应受限且对经济趋势敏感的特性，使铂金成为极具吸引力的多元化投资选择，尤其是在地缘政治不确定性时期。

展望年内，您认为哪些发展态势可能影响铂金投资的前景？

过去一年，贵金属投资领域出现了明显的势头转向。我们观察到，投资者日益倾向于持有实物贵金属，并要求资产安全存管，但同时期望通过能提供灵活性与自主操作的现代化数字平台进行管理。

展望未来，我们认为以下几个热点仍将至关重要：在全球不确定性持续推动投资者涌入实物资产领域的背景下，市场对实物贵金属的需求仍将延续。随着投资者在黄金之外积极寻求多元化配置，铂金也将持续受益于这一趋势。

对于铂金而言，其需求来源的多元化与韧性、持续的供应限制以及地上存量的持续递减，共同强化了投资逻辑，从而进一步巩固其配置价值。

综合来看，这些因素表明铂金将持续吸引那些寻求拓展贵金属资产配置范围的投资者。



尼古拉斯·克拉科(Nicolas Cracco), 黄金大道(GOLD AVENUE)数字贵金属平台首席执行官

联系方式:

Vicki Barker, 投资者沟通部, vbarker@platinuminvestment.com

Edward Sterck, 研究部, esterck@platinuminvestment.com

Brendan Clifford, 机构销售部, bclifford@platinuminvestment.com



免责声明: ©2022世界铂金投资协会有限公司保留所有权利。世界铂金投资协会名称和标志以及WPIC是世界铂金投资协会有限公司的注册商标。未经授权，不得以任何方式复制或分发本报告的任何部分。世界铂金投资协会未经任何监管机构授权提供投资建议。本文件中的任何内容均无意或不应被解释为投资建议、出售或建议购买任何证券或金融工具，在进行任何投资之前，应始终寻求适当的专业建议。图片仅用于说明目的。更多详细信息请访问WPIC官网：<http://www.platinuminvestment.com>。